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　先生方だけでなく、事務の方や用務員の方も気持ちの良い挨拶をしてくださり
大変良いと思います。

保護者の記述意見（R６後期）と学校の回答（対応策等）

【記述意見】　○肯定的な御意見　　●改善・対応を要するご意見

　校内で起こった良いことや楽しいイベントだけでなく、トラブルや反省点など
も全学年で共有し、ケーススタディなどに役立てていただけると、もっと透明性
が出て良いと感じます。

　子供の性格にもよると思いますが、学習面で分からないところを先生に聞きや
すい環境をつくってほしいです。宿題でできなかったところを分からないままに
していることが多く、「先生に教えてもらったら？」と言うと「聞けない」と言
います。

　先生方は、朝早くから学校へ来て掃除や児童の出迎えをしていてくれてありが
たく思います。挨拶もよくしていただきうれしいです。

　児童の長所・短所等、よく見てくれていて連絡帳等で毎日知らせてもらってい
ます。ありがたいです。

　挨拶を自ら進んでしている。（あいさつNo.1賞）

　悩み、相談等、すぐ話を聞いて対処していただけるところ、すごく助かりま
す。

　月に１回は参観日があり、子供の学校での様子を見る機会をつくってもらって
いるのでありがたいです。

　児童一人一人をよく見ながら対応していただいています。先生方もやさしく、
児童に向ける表情もすてきな先生ばかりです。

　先生方には本当に熱心にしていただき感謝の気持ちでいっぱいです。

いつもお世話になっています。毎日楽しそうに学校に通っています。学習発表会
も楽しみにしています。先生たちは大変だと思いますが、よろしくお願いしま
す。

【回答（対応策等）】

　たくさんの温かいご意見をいただき感謝申し上げます。信頼して預けていただいてい
るお子さんの健やかな成長の一助となれるよう、今後もより良い学校経営・学校運営を
行うために一層精進してまいります。以下、「改善・対応を要するご意見」への回答を
掲載いたします。
　①のご意見につきましては、学級内のトラブルや生徒指導上の諸問題等、ほぼ全てを
全職員で情報共有することができていると考えております。その中で必要と判断したも
のについては、全体指導や学級指導等を通じて子供たちにも内容を伝え、自分事として
考えさせる場を設けております。学校生活では様々な問題やトラブルが起こりますが、
それらを一部の児童や職員が抱え込むことがないよう、学校全体の問題として解決を図
る姿勢を今後も続けていきます。
　②のご意見につきましては、どの職員も児童理解に努め、相談しやすい雰囲気づくり
に努めておりますが、まだまだ十分ではないことを痛感しております。これからも全て
の児童が、学習面に限らず様々な不安や悩みを気軽に相談できる体制・雰囲気づくりを
目指していきますので、ご家庭でお気付きの点がございましたら学校までご連絡くださ
い。
　今後とも、子供たちを中心に据えて、家庭・学校・地域が連携した取組が推進できま
すようご協力をお願いいたします。


